
Napačna in prava dušna paša 
25. marec 1844

1 Če so jagnjeta na dobri paši, dobro uspevajo. Njihova volna postane bogata in
nežna, postanejo debeli, živahni in močni. Če pa so jagnjeta na slabi paši, ne
uspevajo; njihova volna postane slaba in kosmata, oni pa suhi, leni in šibki. 
2 Toda kakšen je ta primer: Če Jaz dam jagnjetom dobro, premastno in obilno pašo,
pa še vedno raje gredo tja, kjer je slaba paša, in jedo slabo travo in stepski mah, da
se ne bi zredili pred Menoj, Gospodarjem črede?!
3 In kakšna je razlika med tistim, ki sem ga Jaz Sam pomazilil s Svojo roko in s
Svojim Duhom, da bo pravi služabnik, in tistimi, ki so maziljeni samo z obredom sveta
kot takega, nikoli pa niso občutili ali okusili Moje roke in Mojega Duha?! In slednji še
vedno veljajo več kot tisti, ki sem jih sam mazilil z Mojim Duhom! Kaj je torej to? Kako
naj to razumemo?
4 Kdo so torej tisti, za katere je ljubezen greh, in kdo je tisti, ki vrača ljubezen
edinemu zakonu in jo daje tistemu, ki je maziljen z Duhom? - In vendar srca gorijo
pred tistimi, ki jim ni dovoljeno ljubiti, ker jih je obred mazilil kot „služabnike Cerkve“,
pred menoj pa gorijo veliko manj in še manj pred tistim, ki je maziljen z Duhom
ljubezni! - To je nekaj, kar v Mojih ustih nima dobrega okusa! 
5 In glej, želim, da bi jagnjeta ostala na dobri paši, da bi Mi kmalu prinesla volno in bi
se z njo oblekel v njihovih srcih, v katerih plamen močno utripa sem in tja, zaradi
česar potem postanem hladen v svojem še vedno močno golem stanju, ko se plamen
obrne stran k tistim, ki so maziljeni z obredom.
6 Resnično, ne maram biti gol, kajti tak sem bil na križu!
7 Toda to ne velja samo za hčerko, o kateri ti, Moj služabnik, razmišljaš, ampak to
velja za vse ljudi! Toda tudi hči, o kateri razmišljaš iz resnične ljubezni do Mene, naj
si to skupaj s svojimi brati in sestrami povsem resno vzame k srcu in naj se ne hvali
preveč s tem, kar Me ne veseli, ampak naj bo zadovoljna na mastnem pašniku Moje
ljubezni! Potem bo zanjo že zrasla „boljša volna“! 
8 Toda „volna“ je živa vera, ki je luč iz plamena prave ljubezni. Ljubezen pa je večno
življenje. In vse to želim Mariji H., kakor tudi vsem drugim, danes in vedno in za
vedno. Amen.

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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